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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer in einem

3-Sterne-Hotel in Leipzig

- 2 x Frühstück vom Buffet

- 1 x Abendessen (Tellergericht) im Restaurant

„Auerbachs Keller“

- 1 x Abendessen (Tellergericht) im Restaurant

„Thüringer Hof“

- 90-min. Stadtrundgang durch Leipzigs City

- 90-min. Führung durch Thomaskirche und

Bachmuseum

- Auftritt Ihres Chores in der Thomaskirche

- Freiplatz für den Chorleiter

Eintrittsgelder und Kosten für zusätzliche

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl,

Ihrem Abfahrtsort, der gewählten Hotelkategorie

sowie den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag ab 40 €

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

248 €

Ihr Chorauftritt in weltberühmter Thomaskirche Leipzig! - 3

Tage

Leipzig - Stadt der Kultur und der Musik: Johann Sebastian Bach, Felix Mendelssohn

Bartholdy, Clara und Robert Schumann, Edward Grieg, Richard Wagner... - Besuchen Sie

die authentischen Wirkungsstätten der Musiker und genießen Sie ein echtes Highlight:

Singen Sie mit Ihrem Chor in der wunderbaren Atmosphäre der Thomaskirche

(Voraussetzung: geistliches Repertoire) - ein unvergessliches Erlebnis!!!

Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:  Leipzig - eine einzigartige Musikstadt

3-Tage-Fahrt

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise nach Leipzig - Begrüßung und Belegung der Zimmer in einem ***Hotel in Leipzig - 17:00 Uhr:

90-min. Rundgang durch die Leipziger Innenstadt zum Thema „Musik“ - Abendessen in „Auerbachs Keller“

(Tellergericht bzw. nach Wunsch gegen Aufpreis) - anschl. zur freien Verfügung

2. Tag: Frühstück vom Buffet - 90-min. Führung durch die Thomaskirche und das neu gestaltete Bach-Museum,

20-min. eigenes Chorsingen in der Thomaskirche* - anschl. Gelegenheit zu Stadtbesichtung: Altes Rathaus

(eines der schönsten Renaissance-Rathäuser Deutschlands), Panoramatower, Alte Waage, Barthels Hof, Haus

Coffe-Baum, Alte Börse, Handelshof, Mädler-Passage, Auerbachs Keller, Nikolaikirche, Augustusplatz, Universität,

Deutsche Nationalbibliothek, Neues Gewandhaus, Moritzbastei, Opernhaus, Hauptbahnhof, Russische

Gedächtniskirche, Völkerschlachtdenkmal, prächtiges Gründerzeitviertel, neu entstandenes Leipziger Neuseenland,

Kaffeemuseum "Arabischer Coffe Baum" u.v.a.m. - Abendessen im „Thüringer Hof“ (Tellergericht bzw. nach

Wunsch gegen Aufpreis) - anschl. zur freien Verfügung - *Hinweis: Tagesablauf richtet sich nach der Auftrittszeit in

der Thomaskirche

3. Tag: Frühstück vom Buffet - Heimreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in

Eisenach: Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Bachhaus (Leben u. Wirken J.S. Bachs, Ausstellung historischer

Musikinstrumente), Altstadt mit Markt, Stadtschloss, Pfarrkirche St. Georg (hier predigte Luther 1521),

Marktbrunnen, Lutherplatz mit Lutherhaus (Gedenkstätte mit Lutherstube und zahlreichen Exponaten),

Hellgrafenhof, Wartburg (UNESCO-Weltkulturerbe) u.v.a.m. - Ankunft am Abfahrtsort am Abend

Weitere Programmvorschläge

Leipzig: Museen im GRASSI (Kunstgenuss von der Antike bis zur Gegenwart: Angewandte Kunst -

Völkerkunde - Musikinstrumente) - Erlebnispark Belantis, Zoologischer Garten (bekannt durch TV-Serie),

ASISI Panometer: Wechselnde tolle 360° Panoramen mit Begleitausstellung - Führung gegen Aufpreis

möglich u.v.a.m. - "Bachfest Leipzig": 100 einzelne Veranstaltungen im Rahmen des Bachfests (jährlich

im Juni)

Leipziger Notenspur (Wegeleitsystem: auf 5 km 23 Stationen, die die weltweit einzigartige Dichte

authentischer Wohn- und Wirkungsstätten berühmter Komponisten in der Innenstadt aufzeigen.

Weltkulturerbe Klassisches Weimar (Ensemble einzigartiger Sehenswürdigkeiten): Rathaus,
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Cranachhaus, Goethe-Schiller-Denkmal, Haus der Frau von Stein, Jakobikirche, Schillers Wohnhaus, Schloss

Belvedere (elegantes Lustschlösschen mit barocker Anlage), Museum für Kunsthandwerk (Eintritt € 6,50 p.P.),

Gedenkstätte Buchenwald - „Multimediales Erlebnismuseum“, das Geschichtserlebnis -

Goethe-Nationalmuseum mit neu gestalteter Dauerausstellung "Lebensfluten - Tatensturm" (mehr als 500

Exponate)

Erfurt - Stadtrundfahrt mit Führung (Aufpreis): historische Altstadt, Krämerbrücke, Zitadelle Petersberg,

Schloss und Park Molsdorf, Domberg mit Dom St. Marien und Severikirche, Anger, Fischmarkt, Rathaus, egapark

(großer Blumen- und Gartenpark und Bundesgartenschaugelände 2021) u.v.a.m.

Landesgartenschau 2024 Bad Dürrenberg: "Salzkristall & Blütenzauber" vom 19.04.-13.10.2024 mit

Auftrittsgelegenheit

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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